



Перед судом предстанет молодой человек по обвинению в участии в диверсионно-террористической группе и незаконном обороте оружия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя города Буйнакса. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.208 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании) и ч.3 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный в составе организованной группы). По версии следствия, в начале 2013 года злоумышленник вступил в диверсионно-террористическую группу, действующую на территории города Буйнакса и Буйнакского района. Участники группы были вооружены различными видами огнестрельного оружия и придерживались убеждений о необходимости вести вооруженную борьбу против органов государственной власти Российской Федерации и установления на территории Республики Дагестан норм шариатского правления. Исполняя отведенную ему роль, злоумышленник на своем автомобиле ВАЗ 2106 перевозил участников диверсионно-террористической группы и их оружие, приобретал для них продукты питания, а также хранил по месту своего жительства 240 патронов калибра 5,45 мм, переданные ему одним из участников бандгруппы. В мае 2013 года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками правоохранительных органов указанные боеприпасы обнаружены в домовладении обвиняемого. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/638229>